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Class

WARNING

CAUTION

N O T I C E

Degree of Risk
Hazard that could result in serious injury or 
damage to the device if the safety instructions are 
not correctly followed.
Hazard that could result in light or moderate injury 
or damage to the device if the safety instructions 
are not correctly followed.
General product specification information 
highlighted to avoid product malfunction and 
performance reduction.

CAUTION

1. User and Indications for Use

2. Precautions for handling and operation
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CAUTION

4. Setting of Air & Water Supply Pressure

WARNING

1

3. Accessory List
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CAUTION
8. Forward / Reverse Rotation

9. Post-use Maintenance

5. Connection & Disconnection of the Handpiece
5-1 Connection

5-2 Disconnection

6. Check before treatment

7. Water and Chip Air Supply to the Handpiece 
(FX205 M4/FX205m M4/FX205 B2/FX205m B2)



CAUTION

WARNING

9-1 Preparation

9-2 Cleaning

CAUTION

9-3 Disinfection
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CAUTION

9-4 Lubrication

9-5 Sterilization



Points to check

Rotation

Details

Rotate the motor and check for abnormalities 

such as abnormal rotation, vibration, noise, and 

overheating.

11. Symbol

10. Periodical Maintenance Checks

CAUTION NOTICE
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Model

MG-4H Multi Gauge

MG-2/3H Multi Gauge

Order Code

Z109400

Z109200

Compatible Product

FX204 M4/FX204m M4

FX205 M4/FX205m M4

FX204 B2/FX204m B2

FX205 B2/FX205m B2

14. Disposing product

12. Warranty

13. Option Parts List



15. Specifications
Model

Hose Connection Type

Handpiece Connection Type

Max. Rotation Speed

Breakdown Torque

Drive Air Pressure

Air Consumption

Water Pressure

Chip Air Pressure

Coolant Water Supply

Coolant Air Supply

Water Spray Type

Use Environment

Transportation and Store Environment

Thermo Disinfector

FX204 M4

- - - -

ISO 9168 Type 3
(Midwest 4 hole)

-

ISO 9168 Type 1
(Borden 2 hole)

ISO 9168 Type 3
(Midwest 4 hole)

ISO 9168 Type 1
(Borden 2 hole)

19,800 - 24,200min-1

(0.25MPa)
22,500 - 27,500min-1

(0.25MPa)
19,800 - 24,200min-1

(0.25MPa)
22,500 - 27,500min-1

(0.25MPa)

0.15 - 0.25MPa
(1.5 - 2.5kgf/cm2)

-

1.5NL/min and more
(0.20MPa)

-

FX204m M4 FX204 B2 FX204m B2 FX205 M4 FX205m M4 FX205 B2 FX205m B2

E Type ISO 3964

1.5N·cm and more (0.25MPa)

0.20 - 0.25MPa (2.0 - 2.5kgf/cm2)
<66NL/min (0.25MPa)

-

-

Temperature: 10-40°C (No Condensation),    Humidity: 30-75%

Temperature: -10-50°C,    Humidity: 10-85%,    Atmospheric Pressure: 500-1,060hPa

0.10 - 0.25MPa (1.0 - 2.5kgf/cm2)

50mL/min and more (0.20MPa)

No Spray

-

External Spray
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KLASSE

ACHTUNG

VORSICHT

H I N W E I S

Ausmaß und Schwere der Gefährdung oder Schädigung

Risiko, das zu schweren Verletzungen oder 
Schäden am Gerät führen kann, wenn die 
Sicherheitshinweise nicht beachtet werden.
Ein mögliches Risiko, das zu leichten bis mittleren 
Personen- oder Sachschäden führen kann, wenn 
die Sicherheitshinweise nicht beachtet werden.
Allgemeine Produktinformationen, die besonders 
hervorgehoben werden, um Störungen oder 
Leistungsminderungen zu vermeiden.

VORSICHT

1. Benutzer und Verwendungszweck

2.  Sicherheitsanweisungen für die Handhabung und Bedienung
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4. Einstellung des Luft- & Wasserdrucks

1

3.Zubehörteile-Liste
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VORSICHT

ACHTUNG

5. Verbinden & Abtrennen des Handstücks
5-1 Montage

5-2 Demontage

VORSICHT

6. Überprüfung vor der Behandlung

7. Wasser- und Druckluftzufuhr zum Hand-/Winkelstück
(FX205 M4/FX205m M4/FX205 B2/FX205m B2)



9-1 Vorbereitende Schritte

9-2 Reinigung

8. Vorwärts-/Rückwärtsrotation

9. Wartung nach der Behandlung

VORSICHT

ACHTUNG
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9-4 SchmierungVORSICHT

9-3 Desinfektion



VORSICHT 9-5 Sterilisation

VORSICHT

HINWEIS
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Prüfpunkte

Rotation

Beschreibung

Lassen Sie den Motor laufen und überprüfen Sie 

ihn auf Auffälligkeiten z.B. ungewöhnliche 

Laufeigenschaften, Vibration, Geräusche und 

Überhitzung.

HINWEIS

10. Regelmäßige Wartungsprüfungen



Modell

MG-4H Multi Gauge

MG-2/3H Multi Gauge

Bestellnummer

Z109400

Z109200

kompatibel mit folgendem/n Produkt/en

FX204 M4/FX204m M4/

FX205 M4/FX205m M4

FX204 B2/FX204m B2/

FX205 B2/FX205m B2

11. Symbol

14. Entsorgung des Produkts

12. Garantie

13. Stückliste
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15. Technische Daten

FX204 M4

- - - -

ISO 9168 Typ 3 

(Midwest 4-Loch)

-

ISO 9168 Typ 1

(Borden 2-Loch)

ISO 9168 Typ 3

(Midwest 4-Loch)

ISO 9168 Typ 1

(Borden 2-Loch)

19.800 - 24.200min-1

(0,25MPa)
22.500 - 27.500min-1

(0,25MPa)
19.800 - 24.200min-1

(0,25MPa)
22.500 - 27.500min-1

(0,25MPa)

0,15 - 0,25MPa
(1,5 - 2,5kgf/cm2)

-

1,5NL/min und mehr
(0,20MPa)

-

FX204m M4 FX204 B2 FX204m B2 FX205 M4 FX205m M4 FX205 B2 FX205m B2

E Type ISO 3964

1.5N·cm und mehr (0,25MPa)

0,20 - 0,25MPa (2,0 - 2,5kgf/cm2)
<66NL/min (0,25MPa)

-

-

Temperatur: 10-40°C (Keine Kondensation),    Feuchte: 30-75%

Temperatur: -10-50°C,    Feuchte: 10-85%,    Atmosphärischer Druck: 500-1,060hPa

0,10 - 0,25MPa (1,0 - 2,5kgf/cm2)

50mL/min und mehr (0,20MPa)

Kein Sprühen

-

Externes Sprühen

Modell

Schlauchanschluss

Handstückanschluss

Max. Drehzahl

Bruchdrehmoment

Antriebsluftdruck

Luftverbrauch

Wasserdruck

Luftdruck

Kühlwasserzufuhr

Kühlluftzufuhr

Wassersprühtyp

Benutzungsumgebung

Transport und Lagerort 

Thermodesinfektor
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Classification

AVERTISSEMENT

ATTENTION

REMARQUE

Niveau de danger ou danger et gravité
Le non-respect des instructions de sécurité risque 
de provoquer des blessures graves ou 
d’endommager l’appareil.
Le non-respect des instructions de sécurité risque 
de provoquer des blessures légères ou 
d'endommager l’appareil.
Informations générales relatives aux caractéristiques 
du produit entrant ainsi un dysfonctionnement ou 
une diminution des performances.

ATTENTION

1. Utilisateur et finalité d'utilisation

2.  Précautions à prendre lors de la manipulation 
et du fonctionnement
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4. Réglage de la pression d'alimentation en air & en eau

AVERTISSEMENT

3. Liste des accessoires

1
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ATTENTION

5. Connexion & déconnexion de la pièce à main
5-1 Connexion

5-2 Déconnexion

ATTENTION

7. Alimentation en eau et en air pour la pièce à main
(FX205 M4/FX205m M4/FX205 B2/FX205m B2)

6. Vérification avant utilisation

8. Rotation horaire / antihoraire
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AVERTISSEMENT

9. Entretien après usage

ATTENTION

9-1 Préparation

9-2 Nettoyage
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ATTENTION

9-4 Lubrification
ATTENTION

9-3 Désinfection



ATTENTION

9-5 Stérilisation

REMARQUE
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Points à vérifier

Rotation

Détails

Faites pivoter le moteur et vérifiez l'absence 

d'anomalies, notamment rotation, vibration, bruit 

et surchauffe atypiques.

11. SymboleREMARQUE

10. Contrôles d'entretien périodique



Modèle

MG-4H Multi Gauge

MG-2/3H Multi Gauge

Référence

Z109400

Z109200

Produit compatible

FX204 M4/FX204m M4/

FX205 M4/FX205m M4

FX204 B2/FX204m B2/

FX205 B2/FX205m B2

14. Mise au rebut du produit

12. Garantie

13. Liste des pièces en option
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15. Spécifications

FX204 M4

- - - -

ISO 9168 Type 3
(Midwest 4 trous)

-

ISO 9168 Type 1
(Borden 2 trous)

ISO 9168 Type 3
(Midwest 4 trous)

ISO 9168 Type 1
(Borden 2 trous)

19.800 - 24.200min-1

(0,25MPa)
22.500 - 27.500min-1

(0,25MPa)
19.800 - 24.200min-1

(0,25MPa)
22.500 - 27.500min-1

(0,25MPa)

0,15 - 0,25MPa
(1,5 - 2,5kgf/cm2)

-

1,5NL/min et plus
(0,20MPa)

-

FX204m M4 FX204 B2 FX204m B2 FX205 M4 FX205m M4 FX205 B2 FX205m B2

Type E ISO 3964

1,5N·cm et plus (0,25MPa)

0,20 - 0,25MPa (2,0 - 2,5kgf/cm2)
<66NL/min (0,25MPa)

-

-

Température: 10-40°C (sans condensation),    Humidité: 30-75%

Température: -10-50°C,    Humidité: 10-85%,    Pression atmosphérique: 500-1.060hPa

0,10 - 0,25MPa (1,0 - 2,5kgf/cm2)

50mL/min et plus (0,20MPa)

Pas de spray

-

Spray externe

Modèle

Type de connexion de tuyau

Type de connexion pièce à main

Vitesse de rotation max.

Panne couple

Pression d’air

Consommation d’air

Pression hydraulique

Pression pneumatique

Consommation d’eau de refroidissement

Consommation d’air de refroidissement

Type de spray à eau

Environnement d’utilisation 

Stockage et transport Environnement

Thermodésinfecteur
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Clasificación

ADVERTENCIA

PRECAUCIÓN

IMPORTANTE

Grado de peligro y gravedad

En caso de que no se respeten las instrucciones de 
seguridad, existe el peligro de poder provocar 
serios daños personales o daños al dispositivo.
En caso de que no se respeten las instrucciones de 
seguridad, existe el peligro de poder provocar pequeños 
o moderados daños personales o daños en el dispositivo.

Información general de producto destacada para 
evitar un mal funcionamiento del producto y una 
reducción de su rendimiento.

PRECAUCIÓN

1. Usuario y Indicaciones de uso

2.  Precauciones para uso y operación
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4. Ajuste de la presión de suministro de aire y agua

3.  Lista de accesorios
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PRECAUCIÓN

ADVERTENCIA

5. Conexión y desconexión de la pieza de mano
5-1 Conexión

5-2 Desconexión

7.  Suministro de agua y aire de pulverización de la 
pieza de mano (FX205 M4/FX205m M4/FX205 B2/FX205m B2)

PRECAUCIÓN

6. Verificación antes de tratamiento
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PRECAUCIÓN

ADVERTENCIA

9. Mantenimiento posterior al uso

9-1 Preparación

9-2 Limpieza

8. Rotación hacia delante/hacia atrás
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9-3 Desinfección

PRECAUCIÓN 9-4 Lubricación



IMPORTANTE

9-5 Esterilización

PRECAUCIÓN

PRECAUCIÓN
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Puntos a comprobar

Rotación

Detalles

Gire el motor y compruebe si hay anomalías, 

como rotación, vibración, ruido anormal o 

sobrecalentamiento.

11. Symbole

10. Comprobaciones periódicas de mantenimiento

IMPORTANTE



Modelo

MG-4H Multi Gauge

MG-2/3H Multi Gauge

Código del pedido

Z109400

Z109200

Producto compatible

FX204 M4/FX204m M4/ 

FX205 M4/FX205m M4

FX204 B2/FX204m B2/ 

FX205 B2/FX205m B2

14. Eliminación del producto

12. Garantía

13. Lista de piezas opcionales
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15. Características técnicas

FX204 M4

- - - -

ISO 9168 tipo 3
(Midwest 4 orificios)

-

ISO 9168 tipo 1
(Borden 2 orificios)

ISO 9168 tipo 3
(Midwest 4 orificios)

ISO 9168 tipo 1
(Borden 2 orificios)

19.800 - 24.200min-1

(0,25MPa)
22.500 - 27.500min-1

(0,25MPa)
19.800 - 24.200min-1

(0,25MPa)
22.500 - 27.500min-1

(0,25MPa)

0,15 - 0,25MPa
(1,5 - 2,5kgf/cm2)

-

1,5NL/min y más
(0,20MPa)

-

FX204m M4 FX204 B2 FX204m B2 FX205 M4 FX205m M4 FX205 B2 FX205m B2

Tipo E ISO 3964

1,5N·cm y más (0,25MPa)

0,20 - 0,25MPa (2,0 - 2,5kgf/cm2)
<66NL/min (0,25MPa)

-

-

temperatura: 10-40°C (sin condensación),    humedad: 30-75%

temperatura: -10-50°C,    humedad: 10-85%,    presión atmosférica: 500-1.060hPa

0,10 - 0,25MPa (1,0 - 2,5kgf/cm2)

50mL/min y más (0,20MPa)

Sin pulverización

-

Pulverización externa

Modelo

Tipo de conexión de tubo

Tipo de conexión de pieza de mano

Velocidad de rotación máxima

Falta de torque

Presión de la conducción de aire

Consumo de aire

Presión del agua

Presión de aire de 

pulverización

Suministro de agua refrigerante

Suministro de aire refrigerante

Tipo de pulverizador de agua

Entorno de uso

Entorno de transporte y almacenamiento 

Termodesinfección
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Classificazione

AVVERTENZA

ATTENZIONE

AV V I S O

Grado di rischio
Illustra i casi in cui, se le istruzioni di sicurezza non 
vengono seguite, possono verificarsi gravi lesioni 
alle persone o danni al dispositivo.
Illustra i casi in cui, se le istruzioni di sicurezza non 
vengono seguite, possono verificarsi lievi o 
modeste lesioni alle persone o danni al dispositivo.
Informazioni sulle specifiche generali del prodotto 
evidenziate per evitare malfunzionamenti e 
riduzioni delle prestazioni del prodotto.

ATTENZIONE

1. Utente e destinazione d'uso

2.  Precauzioni di utilizzo e funzionamento
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4.  Impostazione della pressione di alimentazione 
di aria ed acqua

AVVERTENZA

3. Lista degli accessori
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ATTENZIONE

5. Collegamento e rimozione del manipolo
5-1 Collegamento

5-2 Rimozione

7. Alimentazione di acqua e soffio d’aria al manipolo
(FX205 M4/FX205m M4/FX205 B2/FX205m B2)

ATTENZIONE

6. Controllo prima del trattamento

8. Rotazione in avanti/rotazione inversa



AVVERTENZA

9. Manutenzione dopo l'uso

ATTENZIONE

9-1 Preparazione

9-2 Pulizia
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ATTENZIONE

9-4 Lubrificazione
ATTENZIONE

9-3 Disinfezione
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9-5 Sterilizzazione

ATTENZIONE

AVVISO
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Elementi da controllare

Rotazione

Dettagli

Azionare il motore e verificare l’assenza di 

anomalie di rotazione, vibrazione, rumore e 

surriscaldamento.

11. Simboli

AVVISO

10. Controlli di manutenzione periodici



Modello

MG-4H Multi Gauge

MG-2/3H Multi Gauge

Codice d’ordine

Z109400

Z109200

Prodotto compatibile

FX204 M4/FX204m M4/

FX205 M4/FX205m M4

FX204 B2/FX204m B2/

FX205 B2/FX205m B2

14. Smaltimento del prodotto12. Garanzia

13. Elenco dei pezzi opzionali
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15. Specifiche tecniche

FX204 M4

- - - -

ISO 9168 Tipo 3
(Midwest 4 vie)

-

ISO 9168 Tipo 1
(Borden 2 vie)

ISO 9168 Tipo 3
(Midwest 4 vie)

ISO 9168 Tipo 1
(Borden 2 vie)

19.800 - 24.200rpm
(0,25MPa)

22.500 - 27.500rpm
(0,25MPa)

19.800 - 24.200rpm
(0,25MPa)

22.500 - 27.500rpm
(0,25MPa)

0,15 - 0,25MPa
(1,5 - 2,5kgf/cm2)

-

1,5NL/min e oltre
(0,20MPa)

-

FX204m M4 FX204 B2 FX204m B2 FX205 M4 FX205m M4 FX205 B2 FX205m B2

Tipo E ISO 3964

1,5N·cm e oltre (0,25MPa)

0,20 - 0,25MPa (2,0 - 2,5kgf/cm2)
<66NL/min (0,25MPa)

-

-

Temperatura: 10-40°C (nessuna condensa),    Umidità: 30-75%

Temperatura: -10-50°C,    Umidità: 10-85%,    Pressione atmosferica: 500-1.060hPa

0,10 - 0,25MPa (1,0 - 2,5kgf/cm2)

50mL/min e oltre (0,20MPa)

Senza Spray

-

Spray Esterno

Modello

Tipo di collegamento del tubo

Tipo di connessione del manipolo

Velocità di rotazione max.

Punto di rottura del torque

Pressione aria primaria

Consumo d’aria

Pressione dell’acqua

Pressione dell’aria per nebulizzare

Alimentazione dell'acqua refrigerante

Alimentazione dell'aria refrigerante

Tipo di getto d'acqua

Ambiente di utilizzo

Ambiente di trasporto e stoccaggio

Termo Disinfettore
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Classe

ATENÇÃO

CUIDADO

IMPORTANTE

Grau de Risco
Um perigo que pode causar lesões pessoais ou 
danos graves no motor se as indicações de 
segurança não forem cumpridas.
Um perigo que pode causar lesões pessoais ou 
danos ligeiros ou moderados no motor se as 
instruções de segurança não forem cumpridas.
Informação destacada sobre as especificações 
técnicas do produto para evitar as avarias ou a 
diminuição do desempenho.

CUIDADO

1.Utilizador e Utilização Prevista

2. Cuidados no Manuseamento e Utilização
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4. Regulação da Pressão do Fornecimento de Ar e Água

ATENÇÃO

3. Lista de Acessórios
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CUIDADO

CUIDADO 8. Rotação em Avanço / Retrocesso

5. Montagem e Desmontagem da Peça de Mão
5-1 Montagem

5-2 Desmontagem

6. Inspeção antes do tratamento

7. Fornecimento de Água e Ar de Spray à Peça de Mão
(FX205 M4/FX205m M4/FX205 B2/FX205m B2)
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CUIDADO

ATENÇÃO

9-1 Preparação

9-2 Limpeza

CUIDADO

9. Manutenção Após a Utilização
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CUIDADO

9-4 Lubrificação

9-3 Desinfeção

IMPORTANTE
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CUIDADO

9-5 Esterilização
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Pontos a verificar

Rotação

Descrição

Ligue o motor e comprove se há anomalias 

como rotação anormal, vibração, ruído e 

sobreaquecimento.

11. Símbolos

12. Garantia

10. Inspeções Periódicas de Manutenção

IMPORTANTE



Modelo

Manómetro MG-4H Multi

Manómetro MG-2/3H Multi

Código de Encomenda

Z109400

Z109200

Produto Compatível

FX204 M4/FX204m M4

FX205 M4/FX205m M4

FX204 B2/FX204m B2

FX205 B2/FX205m B2

13. Lista de Peças Opcionais

14. Eliminação do Produto
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15. Especificações Técnicas
Modelo

Ligação do Tubo

Ligação da Peça de Mão

Velocidade de Rotação Máxima

Binário de Avaria

Pressão do Ar de Acionamento

Consumo de Ar

Pressão da Água

Pressão do Ar de Spray

Fornecimento de Água de Arrefecimento

Fornecimento de Ar de 

Arrefecimento

Tipo de Spray

Ambiente de Utilização

Ambiente de Armazenagem e Transporte

Desinfetador Térmico

FX204 M4

- - - -

ISO 9168 Tipo 3
(Midwest 4 orifícios)

-

ISO 9168 Tipo 1
(Borden 2 orifícios)

ISO 9168 Tipo 3
(Midwest 4 orifícios)

ISO 9168 Tipo 1
(Borden 2 orifícios)

19.800 - 24.200min-1

(0,25MPa)
22.500 - 27.500min-1

(0,25MPa)
19.800 - 24.200min-1

(0,25MPa)
22.500 - 27.500min-1

(0,25MPa)

0,15 - 0,25MPa
(1,5 - 2,5kgf/cm2)

-

1,5NL/min e superior
(0,20MPa)

-

FX204m M4 FX204 B2 FX204m B2 FX205 M4 FX205m M4 FX205 B2 FX205m B2

Tipo E ISO 3964

1.5N·cm e superior (0,25MPa)

0,20 - 0,25MPa (2,0 - 2,5kgf/cm2)
<66NL/min (0,25MPa)

-

-

Temperatura: 10-40°C (No Condensation),    Humidade: 30-75%

Temperatura: -10-50°C,    Humidade: 10-85%,    Pressão Atmosférica: 500-1.060hPa

0,10 - 0,25MPa (1,0 - 2,5kgf/cm2)

50mL/min and more (0,20MPa)

Sem pulverizador

-

Spray Externo
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